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Echo24 2. května 2024

Stovky amerických obrněnců čekají v Libavé na příjezd
gardistů

echo24.cz/a/HiFEn/zpravy-domov-usa-americti-obrnenci-v-libave-cviceni-defender-24

CVIČENÍ DEFENDER 24

Příprava amerických vozidel ve Vojenském újezdu Libavá. Foto: 405.
brigáda pozemní podpory v Evropě a Africe americké armády, Cameron
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Sdílet:

Ve vojenském prostoru Libavá na Olomoucku jsou stovky kusů
vojenské techniky, dovezené z předsunutých skladů americké
armády v Německu. Jde o součást rozsáhlého cvičení Defender 24,
které má prověřit rychlé nasazení amerických sil přes oceán
v případě ohrožení některého ze spojenců. V polovině května
do Česka přiletí zhruba 800 amerických gardistů, kteří budou cvičit
spolu s příslušníky české armády, informoval server natoaktual.cz.
Pozoruhodné je, že transport stovek kusů vojenské dorazil
do Libavé, aniž by veřejnost zachytila jeho pohyb.

Na blíže neupřesněním místě vojenského prostoru Libavá je
zaparkovaných přibližně 400 kusů vojenské techniky, mimo jiné
vozidla pěchoty M2 Bradley či pásový obrněný transportér M113. Jde
o výbavu pro vojáky ze 150. jízdního pluku Národní gardy
ze Západní Virginie. Ti v následujících dnech shromážděnou
techniku zkontrolují, aby se ujistili, že nasazené jednotky budou mít
vše připravené.
Š
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Škoda Auto se nevzdá spalovacích motorů. Rozhodně ne v roce 2035,
avizuje její šéf Zellmer

zdb , 2. května 2024

PŘECHOD NA ELEKTROMOBILITU

Velení amerických pozemních v Evropě
a Africe nechalo dopravit techniku
do Libavé prostřednictvím komerčních
přepravců ze speciálních předsunutých
skladů výzbroje a vybavení v německém
Mannheimu. USA zřídily takové sklady
u svých evropských spojenců v reakci na ruskou anexi ukrajinského
Krymu v roce 2014. Cílem je, aby v případě ohrožení člena
Severoatlantické aliance mohli američtí vojáci rychle přicestovat
přes oceán a stroje už měli připravenou na místě.
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Prověření tohoto mechanismu je hlavním cílem cvičení, jehož
součástí je i rozmístění předpřipravené techniky na Libavé.
V polovině května pak do Česka přiletí na 800 gardistů ze Západní
Virginie, kteří mají za sebou bojová nasazení v Iráků, Afghánistánu,
ale také například v Sýrii nebo Jordánsku.

Šťastná milenka, šťastný Babiš. Spor o podporu rodiny a propalestinské
protesty v USA

Echo24 , 2. května 2024

PODCAST ECHO PORADA

Americké gardisty čeká na Libavé
společně s českými vojáky cvičení
Immediate Response (česky Okamžitá
reakce). Za českou stranu se do akce
zapojí 350 příslušníků 7. mechanizované
brigády. Cílem českých a amerických
vojáků bude procvičit přesuny na větší vzdálenost, schopnost
integrace, vedení bojové činnosti a interoperabilitu.

Cvičení Immediate Response je součástí největších manévrů
americké armády v Evropě za poslední dekády. Pod názvem
Defender 24 se ho na různých místech v Evropě účastní přes 17.000
amerických a 23.000 spojeneckých vojáků z 20 aliančních
a partnerských zemí.

Sdílet:
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USA armáda NATO
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